

爱如潮水

“情暖 2012 关爱留守儿童”大型公益活动正式启动

□文 / 晚报记者 吴海良
□图 / 晚报首席记者 魏文慧



我们一起奉献爱心。



我也捐点钱。

11月24日上午9时30分,在热烈的锣鼓声中,“情暖 2012 关爱留守儿童”大型公益活动启动仪式在旺角步行街隆重举行。京九晚报副总编辑潘中华、采访中心主任郭跃旗、旺角步行街及商丘水上义务救援队的负责人出席了启动仪式。现场爱心涌动,我市一些爱心团体及市民冒着寒冷来到现场,纷纷捐钱捐物,共同为留守儿童及残疾儿童奉献爱心。

“情暖 2012 关爱留守儿童”公益活动,由本报联合旺角步行街共同举办。活动主要目的是通过发动社会爱心,为我市家庭贫困的留守儿童及残疾儿童捐钱捐物,让他们度过一个温暖的冬天。简短的仪式后,募捐活动正式开始。在《爱的奉献》的歌曲声中,人们走上台为留守儿童及残疾儿童捐款捐物,奉献自己的一份爱心。商丘水上义务救援队的30多名队员早早冒着寒风来到活动现场,他们为留守儿童送来了棉衣、棉被及学习用品。听说要给留守儿童捐棉衣,队员陈玉领专门上街买了5件羽绒服送了过来。队员王文革当场拿出200元,投进捐款箱中。为活动

助兴的花木兰盘鼓队的队长宋忠慧、队员王金凤也分别捐款50元、20元。宋忠慧说,早上出来打鼓,也没有带多少钱,能为留守儿童献点爱心,自己也很高兴。路过此处的热心市民张瑞芳也捐款20元。她说,一个人的力量是有限的,只要大家都奉献爱心,就能给更多的困难群体送去温暖和关爱。

更多的热心市民赶到现场捐棉衣、棉被和学习用品。活动主办方之一的旺角步行街发动员工积极参与进来,买来了练习本、书包等学习用品和棉衣。本报采、编中心的编辑、记者们也为留守儿童捐赠棉衣、棉被和学习用品。启动仪式结束后,美女、豪车也闪亮登场,宣传爱心公益活动,呼吁大家共同参与。

记者了解到,在新闻媒体及相关部门的监督下,此次公益活动所募集的善款及物品将全部用于救助我市家庭困难的留守儿童及残疾儿童,近期将一一送到他们手中。本报将继续关注这次公益活动的进展情况,也希望更多的爱心团体及个人能继续参与,奉献爱心。



爱心交接。



爱心汇聚。

钱不够糖果凑

超市用糖果找零,引顾客不满

本报讯 到超市买东西,该找零的时候,超市收银员称没零钱了,直接给市民杜先生夫妇拿了两块糖果。这让杜先生有点不高兴,他要求收银员找零钱,再次遭到拒绝。杜先生称,之前就有其他收银员不找零钱,给小糖果的情况。11月25日,记者了解到,事发超市已经对收银员进行了批评教育,并对其作出扣发一个月奖金的处罚。

“我不在乎那几毛钱,主要是他们的态度问题!”11月24日,市民杜先生提起超市收银员的做法还有点生气。

杜先生称,11月24日上午,他和老伴一起到归德路一家超市买菜,结账的时候,应该找0.2元零钱,收银员啥都没说,直接给了他两块糖果。

“问她为啥给糖果,她说没零钱了。”杜先生说,他对收银员说他和老伴血糖都高,不吃糖,而且孩子家也不缺。然而,收银员仍说:“没有零钱!实在不行就别买东西了!”

收银员的态度让杜先生很生气,他称,在几个月前,该超市就先后有两位收银员在该找他零钱的时候没找,“也是给糖果”。

“你要是真没零钱,你可以提前告诉我一声,这样我想买东西就买,不想买就走了。”爱较真的杜先生说,对超市收银员的做法,他很不满意,要求超市给他个说法。

“该找零的时候找零,这是超市的规定!”11月24日上午,该超市的一位负责人当着杜先生夫妇以及记者的面,对收银员进行了批评教育,并向杜先生道歉。这位负责人称,今后,他们超市会加大管理力度,避免类似事情再次发生。

11月25日,超市的负责人再次回复称,他们根据规定对相关收银员作出了扣发一个月奖金的处罚。

记者从市工商部门了解到,结账时给消费者找零是商家的义务,如果没有经过消费者同意而用实物代替零钱,属于搭配销售,是违规行为,消费者可以向工商部门投诉。

晚报记者 翟华伟

2628110 政风行风热线预告 关注企业养老保险

值班时间:11月27日9时至11时
值班单位:市纠风办、市人力资源和社会保障保障局

《社会保险法》实施已1年多了,您所在的企业为您参保了吗?您对企业养老保险还有哪些问题需要咨询或投诉?11月27日,本报将邀请市纠风办、市人力资源和社会保障保障局有关负责人做客政风行风热线,届时,您可以拨打2628110或114转接政风行风热线进行投诉、咨询。

网络互动:商丘纠风在线
固话支持:中国联通商丘分公司
短信互动:中国联通商丘分公司



商丘网 商丘的新闻网站

www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线: 0370-2628098